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令和３年南房総市教育委員会第１回定例会会議録 
 
１ 日  時 令和３年１月２５日（月）午後３時００分開会～午後３時３５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 
３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 
４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩   参 事  袴 田 晃 宏 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 福 原 正 人 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和２年１２月２１日開催の第１２回定例会会議録及び令和２年１２月２８

日開催の第２回臨時会会議録について承認 

 
８ 議  事 

 報告事項 

  ① 教育長報告 

      新型コロナウイルス感染症対策として、園長校長会議において保護者向けのメールで

無症状の感染者が多くなってきていることや感染地域の人との交流があると感染リスク

が高まることから、同居の家族以外との会食は控えること、安房地域外になるべく出か

けないことなどを呼びかけました。 

    現在、陽性者や濃厚接触者としての自宅待機者はいませんが、従来通りの学校での体

温測定などだけでは感染を防ぎきれない可能性があることから、学校や園では気を使っ

ており、クラス単位を越えた活動を控えることや万が一感染者が発生した場合に濃厚接

触者が広がらないようにするよう気をつけているところです。 
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    卒園式や卒業式については、原則として保護者を入れて実施する方向で調整してお

り、それぞれの園や学校のスペースの関係から保護者の人数制限についての違いが生じ

ることもありますが、保護者２名以内としている園・学校が多いようです。また、来賓

は招待しないということで調整をしており、在校生についてもそれぞれの園・学校で調

整をしておりますと報告・説明。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 放課後の部活動や対外試合なども自粛している状況ですか。 

   三幣教育長 校内での部活は活動をしています。対外試合については安房地域内では行 

    っています。 

   岡﨑委員 この時期は部活動の大会などあまりない状況ですか。 

   袴田参事 大きい大会ですと、新人戦の県大会で剣道が残っていましたが、最終的には 

    中止となりました。 

   岡﨑委員 地域内での練習試合等は行っているが、大きい大会などは中止となっている 

    ということですね。 

     生涯学習や公民館活動、体育施設の開放については制限などありますか。 

   加藤生涯学習課長 丸山・和田地域については渇水対策の関係で一般の利用を制限して 

    おりますが、その他の地域については緊急事態宣言発令中ということで、市内の方の

利用に限定し、夜８時までとしています。 

   三幣教育長 感染拡大防止は勿論ですが、運動不足や精神の開放など長丁場の対応にな

ってきているので、不要不急の外出を控えている中で、ある程度は心身のストレス解消

の場を保証しなければならないのではないかという点が昨年の３から５月頃と変わって

きているのではないかと考えます。 

 

  ② 各課報告 

ア 水島教育総務課長が、奨学資金貸付審議会議、南房総市学校施設長寿命化計画

（案）パブリックコメント実施（1月25日まで）、南房総市白浜地区学校再編検討委

員会について報告・説明。 

イ 宇山子ども教育課長が、南房総市教育支援協力員会議③、南房総市就学時ことばの

検査協力員会議、南房総市養護教諭会議③、南房総市教育支援委員会③について報

告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、南房総市成人式【中止】、第13回B&G全国サミット【中

止】、「第67回文化財防火デー」に伴う防火訓練【中止】について報告・説明。 
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（質疑） 

 庄司委員 成人式が中止とのことですが、例年、記念品を配付していたと思いますが 

  今年はどうされるのですか。 

加藤生涯学習課長 成人対象者３３７人のうち２４７人が参加予定者となっておりまし

た。その方々には例年記念品として配付をしているおいしいご飯給食のレシピ本、恩

師の方々からのメッセージ、成人の誓いなどを送付する予定です。 

 

 議決事項 

 ① 議案第１号 南房総市預かり保育室の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条 

    例の制定について 

宇山子ども教育課長から、南房総市預かり保育室の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例の制定について資料に基づき説明。 

（質疑） 

石井委員 これは実際に給食を提供するのではなく、おやつを提供するにあたってこの 

 条例を改正するということなのでしょうか。 

宇山子ども教育課長 通常の日はおやつを提供するということなのですが、長期休業中 

 については給食も提供をするのでそのための改正です。 

岡﨑委員 既に長期休業中に給食の提供は実施しているのではないですか。 

宇山子ども教育課長 既に実施しておりますが、減免規定がなかったので改正しようと 

 するものです。 

岡﨑委員 減免についてはどのような基準となっていますか。 

宇山子ども教育課長 主食費が３５０円で、住民税が非課税の場合は３５０円のみをい 

 ただき、それ以外が減免となります。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第２号 南房総市児童遊園設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制 

   定について 

 宇山子ども教育課長が、南房総市児童遊園設置及び管理に関する条例の一部を改正する 

条例の制定について資料に基づき説明。 

  （質疑） 

岡﨑委員 別の地域で児童遊園が欲しいというような要望などはありますか。 

宇山子ども教育課長 特定の場所に欲しいという要望は今のところありません。地域の 
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 子ども園の園庭を開放しており、そちらにも遊具があるので利用可能である旨、案内 

 をしています。 

三幣教育長 南三原小学校の跡地に公園を整備する予定で、平群小の跡地についても親 

 子で楽しめるような公園の整備を検討しています。今後は地区で管理をしていただけ 

 るということであれば遊具の移設などを行います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第３号 南房総市教育功労者表彰について 

 水島教育総務課長が、南房総市教育功労者表彰について資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

９ その他 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第２回定例会を 
  ２月１７日（水）午後３時から開催することで決定した。 
 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和３年２月１７日  
 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  福 原 正 人 


